

области установили уникальный поклонный крест

Лариса МАКСИМЕНКО

Его высота - 6 метров. ▼

Полностью кованый поклонный крест сделал 34-летний житель Томска, чья фирма занимается ковкой и изготовлением кованых изделий, в честь своей родины - Анжеро-Судженска.



Фото: пресс-служба Кузбасской митрополии.

Александр Борисов решил создать такой крест после поездки в Иерусалим.

- Крест поставили в поселке Рудничном Анжеро-Судженска, - рассказали «КП» в пресс-службе Кузбасской митрополии. - Он - в память о новомучениках и исповедниках российских. Теперь святыне будут поклоняться не только анжеросудженцы, но и проезжающие мимо по трассе водители, прося благословения на дальнюю дорогу.

Томич Александр Борисов, сделавший этот поклонный крест, после его освящения рассказал, что на него очень сильно повлияла поездка в Иерусалим, тогда многое поменялось в душе.

- Поэтому, когда вернулся, решил сделать подарок родному селу и землякам, - пояснил Александр Борисов.

Как говорят в митрополии, крест действительно уникальный. Со всех сторон шестиконечное распятие украшено витыми узорами, а спереди - терновым венцом, губкой и копьем.

У подножия креста - насыпь из камней, символизирующая гору Голгофу, на которой был распят Спаситель мира. Все, кто решит приложиться к святыне, будут подниматься по специально выложенной камнями дорожке, символически повторяя путь Иисуса на Голгофу.

Скоро к кресту прикрепят табличку с надписью «Спаси и сохрани», а у его подножия поместят капсулу с освященной землей из Иерусалима, а также камешки со святых мест. Весной крест выкрасят в золотой цвет, и он издалека будет притягивать взоры проходящих и проезжающих мимо людей.

**Ремонт телевизоров,!
холодильников, стиральных машин!
надому 33-04-321**